
 la liquidation des sociétésتصفية الشركات محور: 
 

 . تعريف التصفية  1
المخحصتتت النداةتة  تد ستااد متا  منهتا مت   استخداا و بيع جميع موجودات الشركة ، و  معناها إنهاء نشاط الشركة

 الخصفية تندضد أو تحل الشركة . بانخهاء، ثم تدسيم ما تبدى م  أصول بن  الشركاء حنث  إلخزمات 
 . أسباب التصفية 2

 اة منها : ياء الشركة و تصفنخها لأسباب  ا ضديخم إن
  ؛ اء اجل الشركة المنصوص  ميه  د العدا ضإند -
  ؛ غرض الشركة حنث أن هذا الغرض محاد  د نظامهاإنخهاء  -
  ؛ هتك مال الشركة -
 ؛الآجالإتفاق الشركة  مى حل الشركة قبل  -
 ؛إصاار حكم قضائد بحل الشركة  -
 اهر القانونية : ظ. الم3

قترار الشتركة ي ةفدتاها يدصتنخها المعنو تة  أنتعا تصفية الشركة بمثابة  ممية إنفصالها و حمها حنث 
 الخصفية إلى أن يخم إقفالها . يحخياجات حنث تبدى قائمة 

 يخبع  نوان أو إسم الشركة بالبيان الخالد يركة  د حالة تصفية  

 نشر فيه السجل الخجاري ت يالغنر إي إبخااءا م  النو  الذ يخبع حل الشركة إثارة  مى   يو 

 التصفية  إجراءات .04
يخفق  ميه اغمب الشركاء كما قا تدو   ثرأك أوخولى الخصفية يدص ي  ،فية الشركةر تص ناما يخدذ قرا

 الشركة  أ مال رةإداوبمجرد تعنن  المصفد يخولى  ه،شركاء  مى تعنننلم يخفق ال إذامة بخعنن  المصفد المحك

 مهام المصفي : .5

 ؛انجازها قبل الخصفيةاحخرا  العدود الخد باا  -

 ؛تحصنل الايون المسخحدة لمشركة -
 الأنسب ر دة بيع ممخمكات الشركة بالط -
 ؛تسايا الايون المسخحدة  مى الشركة -
  ؛ الخصفية بأ مالالدضاء  د كل ما يخعمق  أما تمثنل الشركة  -
 م    وإ فائهالمصفد  إدارة إبرا  الخصفية ي خماده و أ مالتداةم كشف حساب تفصنمد لمشركاء     -
  ؛ الوكالة والخحدق م  اخخخا  الخصفية  



 :الأتد السااد و دا لمخرتنب  أولو ةيرا د  أنسااد ما  مى الشركة م  الخزامات  مى  -
  ؛ أتعاب المصفى و مصار ف الخصفية : حنث تمخاز    سائر إلخزمات الشركة ❖
و  ايجخمتتا دالضتتمان  ايتتخراكات  تتد المصتتار ف الدضتتائية ، و الضتترائب و  لالممختتازة و تخمثتتالتتايون  ❖

 ؛و الإةجار .... إخ  الأجور
 ؛ الايون العادةة المسخحدة لاائند الشركة ) كالموردي ( ❖
 ؛ توز ع أموال الشركة الباقية  مى الشركاء طبدا لحدوقهم ❖

 . المعالجة المحاسبية  للتصفية :6
المركتز  لإظهار ، وذالك اندضائهازانية  د تار خ  ناما ةعن  المصفد  إنه ةطالب ماير الشركة أن بعا المن

بإنجتاز مهامته ينتخن  ت   مميتات الخصتفية إمتا ربحتا  الصا د بهذا الخار خ ، و  د ضوء هذه المنزانيتة ةدتو  المصتفد
  .نخيجة الخصفية 123 د حساب  إظهارهاأو خسارة الخد  ةجب 

 التسجيل المحاسبي لعمليات التصفية 
 حسابات الإهتلاك و المؤونات :  دترصي -
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 المعنو ة  إهختك الخثبنخات حت/ من
 حت/ إهختك الخثبنخات العننية        

 حت/ خسارة قيمة المدزونات      
 حت/ خسائر القيمة    حسابات الغنر       

   الخثبنخات المعنو ة  حت/ ىـــإل     
 العننية الخثبنخات  حت/   
 حت/ المدزونات    
 حت / الزبائ  و الحسابات المسخحدة    

*  
 
 
 
 
 
 

* 

   الأصولبيع  -
 الشركاء حنث تمثل هذه الأرباح  د الفرق بن  القيمة  أوالشركة لمغنر  أصولالأرباح الناجمة    بيع   -أ

 الصافية و القيمة المحددة نخيجة البيع. 
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 البنك   حت/ من
 الخثبنخات المعنو ة   حت/ ىـــإل        

 العننية الخثبنخات  حت/   
 حت/ المدزونات    
 حت / الزبائ      

*  
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  حت / نخيجة الخصفية                                      123

 الخسارة الناجمة عن بيع أصول الشركة  -ب
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123                      

 البنك   حت/ من
 نخيجة الخصفية  حت/
 
 الخثبنخات المعنو ة   حت/ ىـــإل        

 العننية الخثبنخات  حت/   
 حت/ المدزونات    
 حت / الزبائ      

 حت / نخيجة الخصفية                

*  
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 : تسايا مصار ف واتعاب المصفد ▪

   الخار خ  

  ******  ح/ الخصفية    123

ح/ البنك      512     ******* 

 تسايا الايون   ▪
   الخار خ  
  ******    الايون ح/   4"
 *******   ح/ البنك      512 
نخيجة الخصفية وتوز ع الرصنا بنسبة توز ع الأرباح والدسائر او حسب حصة كل    123ترصنا حسب  ▪

 ير ك  د راس المال 
 تحايا حدوق الشركاء ▪
 اقخطاع الحدوق واقفال الحسابات. ▪


